

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual № 949917

Correo Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO  
Concesión № 4233  
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

Editor - Director  
TATIANA K. DE DUBROWSKY  
Monroe 4219, Dep. 10  
Buenos Aires (30) Argentina

AÑO XXVII Buenos Aires, martes 25 de Febrero de 1975

Буэнос Айрес, вторник 25 февраля 1975 г. № 1304

П. ПАНИН

## „КОНТИНЕНТ“

Еще до выхода этого журнала, по одному лишь списку его редакторов и сотрудников, можно было увидеть его революционное, проеврейское и антирусское направление, было очевидно, что журнал будет издаваться тем же самым лагерем, в котором так заметно действует НТС. Содержание первого номера все это подтвердило: все авторы и все статьи поданы в определенном стиле. И как-то странно выглядят среди них огромное имя: СОЛЖЕНИЦЫН. Что-то есть, значит, что могло связать этого великого патриота и правдивката с лукавыми агентами революции.

Думаю — недоразумение. Думаю, что это — нечто временное, еще не выясненное, не определившееся. Нельзя даже от такого человека требовать сверхестественных возможностей. Пройдут дни, месяцы — и как-то найдется и увидится дальше, как увиделось уже и на проходившем пути. Солженицын в высокой мере обладает тем даром, которого лишены чуть не полностью все «властители дум» российского Зарубежья.

Невозможно обсудить все, что выкинуто на показ этим журналом; поэтому остановлюсь лишь на главном, на «линии» — в том порядке, как это нам предложено. Говорилось уже предварительно, что определенные сотрудники будут представлять определенные страны. Не будем придавать этому значения: представительства эти построены на том же принципе, на котором Троцкий представлял Россию в Бресте, Свердлов — во ВЦИКе, Ягода — в ЧК, а Литвинов — за границей. Таких представительств можно набрать тысячи. Отметим следующие идеи:

1. Безусловный религиозный идеализм, то есть, при главенствующей христианской тенденции, постоянный духовный союз с представителями других вероисповеданий. То есть — осужденный нашей Церковью экуменизм.

2. Безусловный антитоталитаризм, борьба против тотализма марксистского, национального, религиозного. Конечно, и «монархического».

3. Безусловный демократизм. Только это слово каждый может по своему. Сталин тоже возглашал демократию.

4. Безусловная беспартийность, неизвестно как увязывающаяся с демократией и явным родством с НТС.

Э. ИОНЕСКО, французский драматург румынского происхождения. «Наша Страна» зачислила его в монархисты.\*

«То, чего нам не достает, так это новой доктрины, левой немарксистской». Марксистская-то ведь уже провалилась. Обычно в демонстрациях эти «левые» появляются с портретом Троцкого.

«Эта религия (!) могла бы быть основана на любви или дружбе». Но она же религия. Вероятно, та, по которой исправляют Евангелие.

«Такие, как Солженицын, Буковский, Амальрик.. они могут еще что-то сделать для этого мира». Какова любовь, скажем, у Амальрика по отношению к России, мы давно уже узнали из его собственных признаний. Какова она у других, мы увидим ниже. Но тут есть еще одно обстоятельство: о как кой любви говорит г. Ионеску? Об Эросе! На эротической основе он хочет построить религиозные отношения, а вовсе не на христианской. Думаю, что одна эта деталь определяет его облик.

И. БРОДСКИЙ, «русский поэт»:  
«Я, один из глухих, облысевших, уг-

рюмых послов второстепенной державы...»

«Вспомнить прежнюю власть на штыках и казачьих нагайках...»

«Жить в эпоху свершений, имея повышенный нрав, (!) к сожалению, трудно. Красавице платье задрав, видишь то, что искал...»

«Жалко: блюдо полно; только не с кем стола вертнуть, чтоб спросить с тебя, Рюрик...»

Довольно. Возведенная душа — на лицо. Рюрика встретим ниже, у Терца.

В. КОРНИЛОВ, «русский поэт»; по рассказу, дядя — Наум Аронович.

«Коминтерн закрыли — синод открыл. «Параша!» сказал я...» Светка, Любка, Ритка, Хмыры, хромачи, тугрики. «Ты уже баб пробовал?..» «У меня сегодня было розно 150 эрбэ...» «Стал клиент Людку...»

«Я уже отстегнул от себя мамашу...» «Понимаешь, на прости господи невинность потерял...»

По мнению редакции все это вяжется с идеализмом и с «христианской тенденцией».

АБРАМ ТЕРЦ, «русский писатель».

Эпиграф из Мандельштама: «Дощадь того, что в ремесле словесном я ценю только дикое мясо, только сумасшедшего народа».

«О чем пишут больше всего в этих рукописях? Вряд ли мы ошибемся, если скажем: о тюрьмах и о лагерях...»

«Тут действует литературный закон, погнувшись которому, русские авторы влюбились в свою неволю. От нее нас теперь прянником не оттянешь...»

«Вы убили Бабеля, убили Цветаеву, убили Мандельштама и надеетесь, что в русской литературе это пройдет бесследно?»

«Писатель всем своим писательским нутром жаждет не свободы, он жаждет освобождения». То есть — бунта, революции. Вот — их стихия, их понимание предназначения поэта. И понимание самой свободы. Свобода революции ни к чему.

«Пафос 37-го года... кровь расстрелянных, хлынувшая (!) по стране...» Удивительное постоянство мотива! Будто до 37-го года ровно ничего не случилось.

«А ведь когда-то слова более-менее удавались... Три достойных слова, как минимум, появились, что иначе, как мистически свыше, не объяснить.

Первое слово — «большевик»... «Большевик» — это всегда хорошо. Чем больше, тем лучше... Например, чем больше расстрелянных ЧК и разрушено церквей.

Второе слово — «Чека»... Само слово «чека» звучит выразительно... На это слово можно полагаться...

Третье слово — самое главное и самое заветное — «советская власть»... Этому доброму кораблю — большое плавание. Не важно, что советской власти нет... — «свет» — «светлый» — «свой». То есть — наш, то есть — добрый»...

Если-б не было начала да этого конца, можно было бы принять все это за иронию; а тут — как примешь? От всей души говорится, от всего сердца!

«Хорошо, что выпускают евреев. И это — не просто переселение народа на свою историческую родину, а прежде всего и главным образом — бегство из России. Значит, пришло солено. Значит — допекли... Россия-Мать, Россия —

С. Л. ВОЙЦЕХОВСКИЙ

## Записная книжка

Февраль 1975 г.

### ПРОТИВОРЕЧИЯ

Сотрудник «Нового Русского Слова» В. Крук задал 19-го января с. г. вопрос, который до него никто, в русской зарубежной печати, произнести не решался:

«Кто может дать точную процентную цифру самиздатского материала, изготавливавшегося в КГБ и других органах? Без всякой сомнения, процент чрезвычайно большой».

Примеров такого изготовления В. Крук не привел и гадать о том, что именно привело его к такому выводу, не приходится. Легко впасть в ошибку, хотя некоторые «документы», доходившие в последние годы из Москвы за границу, были настолько явной дезинформацией или попыткой воздействовать на русских эмигрантов или иностранцев, что сомневаться в их происхождении не приходится.

Отметив это, поговорим о другом — о тех противоречиях, которых столько в попадающих в русскую зарубежную и в иностранную печать «документах из СССР».

Так, например, 6-го января с. г. академик А. Д. Сахаров обратился к председателю Комитета Государственной Безопасности в Москве Андропову с письмом, содержащим не просьбы, а требования. В частности, он писал: «Я требую не нарушать мою международную телефонную связь». Текст этого письма был прислан его автором парижскому Международному Комитету защиты прав человека для заграниценного публикования.

Это требование свидетельствует, казалось бы, о том, что Сахарову не дают в Москве возможности беседовать с его заграничными друзьями и единомышленниками. Однако, 1-го января, за пять дней до обращения к Андропову, состоялся разговор по телефону Сахарова с находившимся в этот день в Люцерне

Сука, ты ответишь и за это очередное, вскомленное тобою, и выброшенное на помойку (в США!) дитя!»

И дух и форма — совершенно ветхозаветные, библейские. О том, чего эти бегущие стонли России, Терц не замечает, умалчивает. Наоборот: «Как же без евреев? Это скучно будет. Однажды. И потом, на кого мы свалим тогда наши (!) очередные грехи?..»

«Российский антисемитизм, великороджавная ряжка...»

«Не надо быть наивным и надеяться, что антисемитизм в России — это исключительно насаждаемый сверху, государственной властью, порядок. Э-э! Русский мужичек не так уж прост и совсем не слеп... Еврей в народном понимании, это — бес, это чорт, проникший легальным путем в праведное тело России и сделавший все не так, как надо...»

Отменно благодарны Синявскому за справку, что мужичек не так прост. Придется. Но зачем же так скромно: «в двадцатых и тридцатых годах, когда евреи играли не последнюю роль в русской истории? Амальрик, например, выразился более открыто: «татары и евреи создали русскую культуру». Ну, и все, что с культурой.

«Во-первых, всякий русский писатель, желающий в настоящее время писать

А. Э. Левитиным. Этот разговор не только состоялся — он длился долго; в нем участвовали не только Сахаров и Левитин, но и Елена Боннер, рассказавшая Левитину угрозы, содержащиеся, по ее словам, в полученному ее мужем письме «русской христианской партии». После этого, сам Сахаров прочитал это письмо Левитину, назвавшему авторов письма «сволочью».

Тогда же Сахаров рассказал своему собеседнику арест «инакомыслящего» Ко-валева, его отправку из Москвы в Вильнюс и другие обстоятельства этого дела.

Левитин спросил: «Его арестовали органы КГБ?», на что Сахаров ответил: «Да, органы КГБ». Пожелал это учреждение прервать такую «беседу», оно могло бы это сделать в одно мгновение, без малейшего труда. Существовали, очевидно, соображения, по которым оно ее допустило.

Есть противоречие и между неоднократными заявлениями А. И. Солженицына о том, что значительная часть горнородов, полученных им за заграничные издания его произведений на разных языках направляется в СССР в распоряжение «инакомыслящего» Гинзбурга для оказания помощи заключенным с политической оппозицией и их семьям, и фактом, сообщенным в «Новом Русском Слове» (29-го января с. г.) профессором Питтсбургского университета А. А. Киселевым.

Обратившись к читателям этой газеты с призывом помочь арестованному в СССР писателю Владимиру Марамзину, проф. Киселев сообщил, что «еще в прошлом месяце А. И. Солженицын, через созданный им Комитет, переправил некоторую сумму денег жене Марамзина, Татьяне Михайловне Султановой, и их дочери», но «но когда Султанова пожаловалась, что все еще не получила посланные ей деньги, ей объявили, что деньги, посланные людьми, связанными с антисоветской деятельностью, считаются антисоветскими деньгами и будут поэтому конфискованы государством».

Так «помощь арестованным» превращается в снабжение КГБ столь ему нужной иностранной валютой. Может быть, случай Султановой был исключением? Ответа на этот вопрос пока никто не дал.

С. Л. ВОЙЦЕХОВСКИЙ

по указке, — это еврей... Во-вторых, нынешний еврейский «исход» из России во многом совпадает с тем, как уходят и уходят из России рукописи». Опять, значит, только еврейские! Кое-кому надо бы задуматься. Но при чем тут Солженицын?...

За эти годы русская эмиграция многие сотни раз восторженно произнесла имя «Синявский». А Синявский ей отвечает: «Великороджавная ряжка!» «Россия-сука, ты еще ответишь!» И чем дальше, тем будут они откровеннее. Еще и Солженицына затравят, потому что вряд ли он согнется перед ними.

А вот еще один «избранный», из той же шайки, тоже «надежда России», — А. Галич. Устами «Вождя» вот что он говорит про Христа:

— «Нет, не зря Ты ночью в Гефсиманы струсили и пардону запросили. Где твоих спричастников орава в смертный Твой, в последний час земной? И смеялся над тобой Барава; — он бы посмеялся надо мной! Был Ты просто не просто предтечей, не творцом, а жертвой стихий. Ты не Божий сын, а человечий, если смог воскликнуть: «Не убий!» — Душа ловец, Ты вышел на рассвете, с седной сетью из расхожих слов. На исходе двух тысячелетий покажи, богат ли Твой улов? Слаб душой и умом нешибок, верил Ты и Богу и царю...» На-



тюрьма народов, как кричат враги России, и не империя Македонского. Это был просторный и все-таки благоустроенный дом для всех, а не кандалы и решетки. И правствено благоустроенный, а не асфальтовыми дорогами. Если бы он не был нравственно благоустроенный, он развалился бы от первого удара, — что и случилось с империей Македонского. А дом просуществовал тысячу лет. Почему бы ему не просуществовать и дальше?.. Потому что революция убила нравственность?..

Не убила. Слишком много знаков для этого. И первый из них — тот, что бросят нам сами авторы «Континента»: слово «Россия». Существует, значит, не погибла.

А ее хотят растерзать. «Человек из Варшавы» так и пишет: эстонцев, латышей, литовцев, белоруссов, украинцев, крымских татар, армян, грузин, азербайджанцев, туркменов, таджиков, — всех их надо «отпустить», развалить Россию. Забыл он только про чукчей и эскимосов. Тоже, ведь окраинные.

Он пишет: «Патриотическая, (имеющая целью добро своего народа), программа Солженицина не превращается в топчущую надежды, права и достоинство других народов программу». А кого же мы растоптали, кого лишили прав? Извините: у нас были Болотников и Малюта Скуратов, были Ермаки и Шелеховы, но не было Розенберга. «Во время колонизации Сибири многие ее коренные обитатели были истреблены, другие прогнаны с принадлежащих им территорий». Где? Каких? Без указания данных такое заявление мы по праву можем назвать клеветой. А Солженицын и это подтверждает: «Да, это было. С тех пор малодушными, даже безлюдными лежат эти раскинутые просторы». Обидно за человека, за такой обширный ум. Как он мог не подняться над простой революционной шпаргалкой? Если-б Сибирь была заселена многими и значительными племенами, — как бы могли подлинные горстки землепроходцев в 20-30 человек за несколько десятков лет пройти от Урала до Тихого океана? Как бы они могли освоить такую колossalную территорию «истреблением народов?» Дежнев доносил в 1642 году: «...а на Емоконе (Оймякон) жить нечего, никаких людей нет, место пустое, голодное». Не только хребты и тундры далекого севера, а даже благодатный Приморский край еще в прошлом столетии был заселен очень редко. Кому же нужны такие выскаживания?.. Какими-то иными путями освоена Сибирь, а не истреблением.

Имеется описание путешествия одного принца из Индии в Россию в прошлом столетии, сделанное им самим. По Индии он ехал под охраной большого отряда, а по недавно завоеванному русским Туркестану — в сопровождении только одного казака. И принц удивлялся и ничего не понимал. Как и почему это могло происходить? Может быть население Туркестана тоже было истреблено?.. Ха-ха! Вот вам и ответ на все эти измышления.

Я читаю в «Русской Жизни»: «В последние годы прошлого столетия в Вине (США) было кроме рядового населения еще около 10.000 привезенных китайцев. Говорят, что когда они заболевали, их просто уничтожали, чтобы не лечить и даром не кормить». А у меня на руках есть подлинный документ примерно того же времени — доклад агента торговой фирмы своему начальству с далеких Командорских островов. В нем он жалуется, что представитель власти, в присутствии которого производится продажа туземцами котиков шкурок, всегда находится на стороне туземцев и защищает их интересы. А сообщая вообщем о тамошней жизни, пишет, что, так как туземцы не умеют рассчитывать, то скоро остаются ни с чем, и чтоб их поддержать, правительство проводит на островах никому не нужные дороги..

Итак: поляк? обсуждает вопрос о добровольном или принудительном «роспуске» Российской империи. В заключение — шедевр: — «Возвращаясь в этой связи к польскому делу, как не прибавить, что русский патриот, провозглашающий ликвидацию империи, — лучший союзник польского дела» Типичное польское верхоглядство. Заметьте: польского, а не общечеловеческого дела. Вспомнил бы он Гитлера да судьбу лужицких и полабских славян, — западных, окраинных. Сколько времени просуществует Польша, если у нее за спиной не будет сильной России? Подчеркиваю, просуществует, потому что пресловутые «разделы» не

прекратили ее существования, особенно — на русской стороне.

Тут кстати будет передать мой разговор с одним молодым литовцем-офицером в пору Первой мировой войны. Я выразил ему сомнение в боеспособности, то есть желании литовцев воевать на стороне русских. — «Будем биться до последнего!» — решительно ответил литовец. Я удивился: «Почему же? Ведь там — «запад»?» Тот ответил мне даже с оттенком насмешки; «Очень просто: если нас завоюют немцы, они очень быстро нас ассимилируют; а вы, русские, этого сделать не сможете».

Литовец был явно умнее и дальновиднее варшавянина; но он ошибался: мы и не стремились ассимилировать. Мы хотели бы дружить...

В статье варшавянина разделяются понятия «патриот» и «националист».

Правильно: ведь и кровавые апаша французской революции называли себя патриотами. Слово удобное.

Патриот, это — чувственное, нечто слабое и неопределенное, привязанность к своей земле, к своему гнезду. Даже собака может быть «патриотом» своего логова. Шуллеру очень легко играть на этом слове. А «национализм» — это уже мысль, идея, цель, обобщение, осознанное единство — и независимость от любого шулера. Поэтому они и кричат сейчас против национализма.

«Не потому СССР финансирует и подстегивает к диверсионным действиям разных арабов и латиноамериканцев, что требует того марксистский интернационализм, а потому, что нужно это с точки зрения имперских интересов сверхдержавы». Кому только эта держава служит? И почему ее так внимательно поддерживали все те же международные круги во все опасные минуты...

К. Г. ШПРЕМ, «немец из Эстонии»:

«Лучшим русским и лучшим немцам пора научиться думать не об одних только интересах своей нации...»

«Немцам, империю которых разрушили победители Второй мировой войны, отказ от мышления в категориях великоледжавности дастся, вероятно, легче, чем многим русским, привыкшим... мыслить в категориях имперского величия». Опять призыв отказаться от великоледжавности, от своего масштаба, от своей идеи, от своего достояния, от самого себя! Для этого, ведь, и устраивалась революция и уничтожались десятки миллионов людей, — чтоб задавить эту великоледжавность!

З. ШАХОВСКАЯ:

«Свобода, равенство и братство», — основной жупел революции, основной капкан для незрелого или распутного ума. З. Шаховская нежданно громит этот девиз:

«Во всех свободах, о которых кричат масс-медиа, мы не отыщем и признака подлинной... внутренней свободы человека. Свобода — это прежде всего духовная способность отдельной личности противостоять злу.

Мало. Похоже на декларацию. Прежде чем противостоять злу надо еще уметь распознавать его. Вот, ведь, какое дело. А много ли распознающих?..

Но это написано в «Континенте»! Я не знаю, кого же г-жа Шаховская подразумевает под масс-медией, может быть только советскую пропаганду. А ведь и весь мир сейчас находится во власти этой «медиа»; вон даже могущественного президента она сожрала. Или она подразумевает мас-онскую медию?..

Столь же еретичны ее мысли и о втором идоле революции — о равенстве: «Никто никому не равен... И народы не равны, хотя все (все ли?) достойны уважения; но дары у них различны... Не из одних скрипок состоит симфонический оркестр...»

Да это же — бунт! Потрясение всех основ! Что же смотрят начальство?..

Ну, а братства она просто не поняла: как же Пугачеву и Хлопушу — без братства? Лезть в банк с револьвером в руках — и не чувствовать братской поддержки? Невозможно никак.

Но вот, между прочим, она сообщает интересную деталь: оказывается, молодежь 1968 года, громившая западные университеты и рубившая вековые аллеи, — бунтовала от скуки, от угашения духа материей! И в то же время опиралась на Маркса, подобно русским шестидесятникам прошлого века! Ах, Бендин, Бендин! Милый ты, неразумный, старомодный юноша!

«Свобода, равенство и братство!» И потом: очереди на два квартала за кар-

П. САВЕЛЬЕВ

## КАЛИТА

«Солженицын несомненно монархист и талантливый и честный» (Алексей Ростов, «Сороковой меморандум об отношении иностранных правительств к русскому вопросу и о положении на родине», Рим, 8-го января 1975 года)

На 1-ое января с. г. СССР насчитывал 253 300 000 жителей. В августе 1973 года было на 3 миллиона меньше. (Сообщение ТАСС).

«Двухязычный опыт может достигнуть трансцендентного значения». «Знать два языка — сказал однажды аргентинский писатель Хорхе Луис Борхес — не означает всего лишь владеть запасом псевдонимов, но научиться думать двумя разными образами и иметь доступ к двум литературам»:

(“La experiencia bilingüe no significa meramente la posesión de un repertorio de seudónimos, sino aprender a pensar en dos formas diferentes y tener acceso a dos literaturas”).

Полезная фраза для родителей не желающих пачкаться об обучении своих детей русскому языку. Особенно многозначительная в устах самого крупного представителя аргентинской литературы.

Еврейка Симона Ваиль, министр Здравоохранения французского правительства добилась проведения закона разрешающего выкидыши. Ее друзья горделиво называют её «матерью аборта».

Теперь газета «Le Figaro» от 25-го января с. г. опубликовала результаты анкеты по которой соучастница тысячей детоубийств якобы занимает первое место по популярности во Франции.

В связи с нападками на целибат монашества.

Сексуальная деятельность — вопреки общепринятым мнению насаждаемому пропагандистами «свободной любви» — не является физиологической надобностью. Воздержание не причиняет организму абсолютно никакого вреда, как это доказали доктора Пуэнте Дуани, Кэнион, Вольф, Грип, Мур, Баньюэлос, Энгел и Левин, Штайнах, Симонович и Краузе, Райт, Лоузли, МкКулаг, Пойтер и многие другие истинные учёные.

Челябинский рабочий вернул свою комсомольскую членскую карточку партийному руководителю своего завода. Отказавшись от членства он объяснил, что устал жить вместе со своими родителями, женой и дочерью в одной комнате. «Комсомольская Правда» сообщила, что рабочий был осужден, но ему дали вторую комнату и возвратили комсомольский билет. Неназванный рабочий давно ожидал эту комнату, но как только освобождалась какая нибудь квартира ее вне очереди асигновывали другим лицам — по всей вероятности партийцам.

Воспроизведя эту информацию буэнос-айресская вечерняя газета «La Razón» постаралась приуменьшить ее обличительное значение недоверчиво ее озаглавив: «Правда-ли?»

«Устрашение является могущественным средством политики и надо быть лицемерным ханжой, чтоб этого не понимать. Трудно обучить массы хорошим манерам. Они действуют поленом, камнем, огнем, веревкой!» (Троцкий-Бронштейн).

«Истинный защитник России — это история; ею в течение трех столетий не устано разрешаются в пользу России все испытания». (Ф. И. Тютчев).

Поступило в продажу второе издание книги А. Дикого «Русско-еврейский диалог». Другая его книга «Евреи в России и СССР» вышла на английском языке в несколько сокращенном виде. К сожалению эта книга на русском языке давно стала библиографической редкостью.

Хотя этому автору и присущи серьезные отклонения от эмигрантской политической ортодоксальности, его информацию о русско-еврейском вопросе все же нельзя не признать интересной.

П. САВЕЛЬЕВ

тошкой — и закрытые распределители для «своих»; две семьи в одной комнате — и дачи в Крыму; граждане столиц, городов — и колхозники; и просто лишенцы; 200 миллионов быдла и великая революционная партия, владеющая этим быдлом, как вещью; светлые идеи революции — и мозги на стенах Лубянки... А ведь и современные рево-

люционеры жонглируют теми же самыми мячиками! Вот эти Любвеобильные. Когда же проснется человек?

КОЛОНКА РЕДАКТОРА:

«А до Галича — Иосиф Бродский, Андрей Синявский, Наум Коржавин. И каждый из них украсил бы собой литературу любой страны».

# ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

## РУСОФОБИЯ

Нам пишут из Нью Иорка:

Сионистская организация Америки опубликовала в «Нью Иорк Таймс», в виде объявления, политическую декларацию не столько антисоветского, сколько русофобского содержания.

В начале этой декларации Организация написала, что «Израиль все еще угрожает гибель от рук окружающих его врагов и России, как это доказала Иом Кипурская война, бывшая русским замыслом, подготовленная русскими и ими же руководившейся».

Сионистская Организация высказалась затем против политики, ставящей себе целью постепенное разрешение конфликта между Израилем и арабскими государствами, утверждая, что эта политика «вызывает несбыточные надежды».

Организация обвинила затем арабские страны в подготовке нападения на Израиль и написала, что «еврейская нация не должна быть принесена в жертву обманчивой мечте о покупке арабской нефти по пониженней цене». Она сравнила такой подход к положению на Среднем Востоке с отношением Чемберлена к национал-социалистической Германии в 1938 году и прибавила, что «Израиль доказал свое стремление к установлению действительного мира с его соседями», но что этот мир не должен отличаться «от мира, существующего между Соединенными Штатами и их соседями».

Организация обратилась к президенту

**ЗУБНОЙ ВРАЧ**  
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN  
Docente de Facultad de Odontología  
**ДОКТОР МЕДИЦИНЫ**  
(говорит по-русски)  
Специальное лечение корней зубов.  
Бор-машина Ultrasónico.  
Искусственные зубы.  
Рентгеновские снимки.  
Прием ежедневно от 14 до 20 час.  
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital  
T. E. 88 - 3605

**ЗУБНОЙ ВРАЧ**  
**ДОКТОРА**  
ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА  
ШПАКОВСКАЯ-ПИССОРНО  
**ODONTOLOGA**  
(говорит по-русски)  
Специальное лечение корней зубов  
Бор-машина Ultrasónico  
Искусственные зубы  
Рентгеновские снимки  
Прием: понедельник, вторник и пятница с 15 до 21 часа.  
Суббота — с 14 до 18 часов  
Mendoza 1857 (entre España y Roca).  
San Miguel. Prov. Bs. As.

Про Терса: «Женщина идеальной конструкции лежала рядом... Абрам — яркая личность. Абрам — особенный...»

В следующем номере «Континента» выступят: Иосиф Богораз, Александр Галич (Гинзбург), Наум Коржавин, Лешек Колаковский, Роберт Конквист, Александр Солженицын, Владимир Корнилов, кардинал Минденский.

Если мы сравним резолюцию сбирающих ненавистников России в Антигве в 1958 году, закон 86 90 США о расчленении России, (подумать только!) и откровения всех этих авторов, — мы отчетливо увидим одну общую линию, цель, смысл всего этого; а значит, и исходит все это из одного источника. Гадать о нем не надо.

А. И. Солженицын говорит о необходимости «духовной революции». За долгие годы мы столь затыканы революционерами, что уже потеряли способность понимать подлинное значение слов; а потому естественное слово «контрреволюция» кажется нам страшнее и чернее чорта. А ведь оно всего только и говорит, что о моральном здоровье человека. РЕВОЛЮЦИЯ — ЭТО НЕНАВИСТЬ КО ВСЕМУ СУЩЕСТВУЮЩЕМУ, ТЕМНАЯ СТИХИЯ РАЗрушения и БОЛЬШЕ РОВНО НИЧЕГО. Ревно ничего. О какой же духовной

† 6-го февраля с. г. после долгой и тяжкой болезни скончалась на 79-ом году жизни

**НАТАЛИЯ ЛЬВОВНА БОЛТАНОВСКАЯ**

Похороны состоялись 7-го февраля на Британском кладбище в Буэнос Айресе.

О-во Православный Русский Очаг и друзья покойной

## Из редакционной почты

«Передайте спасибо О. Бартеневу за возрождение исконной русской традиции жалеть других. Русские постоянно за кого-то болели душой, заступались, сражались. Нам только завидовали, когда мы были сильны; перед нами лакейски уговаривали, когда мы были богаты и по лакейски же хамят теперь, утверждая, что в России стало несравненно лучше, чем было при царях. Коварство и злорадство — плата за наше донкихотство. Но то, что мы сохранили где-то, и в собственной беде способность жалеть других — наше духовное богатство, продолжающее вызывать нас над живущим миром. «Бедная Мексика» («Наша Страна» № 1296) — это как раз тот критический подход, который выгодно отличает нас от иностранцев, готовых скорей отказаться от серебренников, чем сказать «Бедная Россия».

Форду и к американскому Конгрессу с призывом «не следовать лукавым советам тех, кто хочет пожертвовать Израилем, лояльным другом и союзником».

Объявление подписали председатель Сионистской Организации Америки д-р Джозеф П. Штейнберг и председатель комиссии внешних сношений этой Организации Самуил Э. Ванг.

**РАВВИН М. КАГАНЕ**

Нам пишут из Нью Иорка:

В июле 1971 года председатель Еврейской Лиги Самообороны в Нью Иорке, раввин Майер Кагане был приговорен к пяти годам тюремного заключения за участие в изготовлении бомбы, которую Лига предполагала взорвать в помещении одного из советских учреждений в Соединенных Штатах. Суд, однако, сопроводил приговор оговоркой, что осужденный останется на свободе если он в течение пяти лет не возобновит террористической деятельности. Несмотря на условность этого приговора, Кагане бежал из Соединенных Штатов в Израиль и стал там израильским гражданином.

В конце 1974 года учреждение, ведающее в Нью Иорке надзором за соблюдением условно осужденными лицами их обязательств, сообщил судье Вайнштейну, вынесшему условленный приговор по делу Кагане, что он из Израиля вступил в переписку с живущим в Нью Иорке членом Еврейской Лиги Самообороны Иосией Яффе и поручил ему организацию покушения на жизнь советского дипломата Аркосовица. Кроме того, Кагане приказал Лиге взорвать помещение одного из нью-йоркских банков и американской нефтяной компании, поддерживающих финансовые и торговые отношения с СССР, обстрелять здание советской миссии Объединенных Наций и взорвать здание Иракского посольства в Вашингтоне.

Из этих террористических актов был приведен в исполнение лишь обстрел здания советской миссии Объединенных

Наций, но никто от этого обстрела не пострадал. Выстрелы по упомянутому зданию были сделаны с большого расстояния из снабженного телескопом дальнобойного ружья. Кагане в день этого обстрела был в Нью Иорке и участвовал в демонстрации Лиги вблизи здания советской миссии. Он был арестован за нарушение полицейских правил и освобожден.

Получив сообщение о нарушении ранее осужденным Кагане принятых им на себя на основании условного приговора обязательств, судья Вайнштейн назначил слушание этого дела на 21-е февраля, но Кагане, между тем, исчез из Нью Иорка и, вероятно, вернулся в Израиль.

**А. ГЛЕЗЕР**

Нам пишут из Нью Иорка:

Американские газеты сообщили из Москвы, что искусствовед Александр Глезер, по почину которого в СССР состоялась первая, вначале запрещенная, но затем разрешенная выставка картин художников модернистов и абстракционистов, получил выездную визу в Израиль с обязательством покинуть Советский Союз в десятидневный срок.

**Л. П. СУКАЧЕВ**

Нам пишут из Сан Франциско:

В Монтерее, в штате Калифорния, скончался отставной бригадный генерал итальянской армии Лев Павлович Сукачев.

Покойный был участником Первой мировой войны в чине ротмистра Александрийского гусарского полка, шефом которого была Императрица Александра Федоровна. Позже он стал участником Первого «Ледяного» похода Добровольческой армии и белого вооруженного сопротивления большевикам вплоть до ноября 1920 года, когда был эвакуирован из Крыма в Галлиполи.

В Югославии, которая оказала гостеприимство многим русским эмигрантам, он служил в пограничной страже, а затем, как и некоторые другие русские офицеры, откликнулся на призыв Албанского Короля Зогу и вскоре был назначен в Тиране, столице Албании, командиром королевской гвардии.

После оккупации Албании итальянскими войсками, все албанские воинские

## НАША СТРАНА

**ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ**

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со-Редактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы.

Телефон Редакции: 52-7426.

## ЦЕНЫ:

Цена номера газеты, посыпаемой простой почтой:

Аргентина — 3,00 песо;  
Парaguay — 20 гарани;  
Германия — 0,75 марок;  
Франция — 1,00 фр.;  
США — 0,35 долл..

Цена номера газеты, посыпаемой воздушной почтой:

Германия — 1,20 марок;  
Франция — 1,60 франков;  
Бразилия — 2,00 круз.;  
Австралия — 0,35 австр. дол.;  
США — 0,40 дол.;  
Африка — 0,40 ам. дол.;  
Италия — 200 лир.

Почтовые переводы, чеки и Money Order просить посыпать по адресу Редакции:

Tatiana Kirew de Dubrowsky  
Monroe 4219, Dep. 10  
Buenos Aires (30)  
Argentina  
T. E. 52 - 7426

## ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ  
Endodontia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico. Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

T. E. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A  
Один квартал от подземной жел. дор.  
Angel Gallardo по улице Corrientes.

Части были включены в состав итальянских вооруженных сил, а Л. П. Сукачев остался командиром албанской гвардии с производством в чин генерала.

После Второй мировой войны покойный жил в Соединенных Штатах, где был членом Союза Первопоходников и Общества Галлиполийцев.

## АНАТОЛИЙ СТЕПАНОВИЧ ГОРЕЛОВ

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

SANTA FE 1791 - Martínez - T. E. 798 - 0307

CORRIENTES 132 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1892

MARENGO 112 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1699

Av. VELEZ SARSFIELD 5698 - Munro - T. E. 762 - 4485

RONDEAU 425 - Mar del Plata - T. E. 8-0106

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии
- Квартирный вопрос вообще

## ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.

Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.  
Землякам скидка.